
 

MILANO NOVA GODINA  
BERGAMO-PAVIA-PIACENZA-CREMONA-COMO-FRANCIACORTA 

 

3 NOĆENJA SA DORUČKOM  

AUTOBUS  

29.12.2023 - 03.01.2024. 
 

PROGRAM PUTOVANJA 
 

 

1. Dan, (29.12.2023-Petak) SARAJEVO – ZENICA – DOBOJ – BANJA LUKA – ZAGREB  

Polazak autobusa ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu u 19.00h. Putovanje preko Zenice, Doboja i Banja Luke 

sa usputnim pauzama po potrebi grupe. Noćna vožnja.  
 

 
 

2. Dan, (30.12.2023-Subota) BERGAMO – MILANO    

Po dolasku u Italiju vožnja preko Trsta, Venecije i Padove prema Milanu. Zaustavljanje u  Bergamu, grada 

nadomak Milanu. Posjeta gornjem gradu - Citta Alta, historijskom centru Bergama. (kupovina karte za uspinjaču 

individualno na licu mjesta). Šetnja gradom sa vodičem: piazza Vecchia, palazzo della Ragione, pallazo Nuovo, 

bazilika Santa Maria Maggiore, kapela Colleoni, krstionica, katedrala. Slobodno vrijeme u starom gradu. U 

dogovoreno vrijeme povratak prema autobusu. Nastavak vožnje prema Milanu. Smještaj u hotel. Slijedi polazak 

na panoramsko-pješačko razgledanje Milana: porta Gariballdi, porta Nuova, porta Venezia, giardini Pubblici, 

pazza Cinque Giornate, porta Romana, porta Ticinese, Darsena del Naviglio, Santa Maria della Grazie, Castello 

Sforzesco, via Dante, Teatro alla Scala, galeria Vittorio Emanuele II, Duomo, piazza del Duomo. Slobodno 

vrijeme u centru grada. U dogovoreno vrijeme povratak u hotel. Noćenje. 



 

 

3. Dan, (31.12.2023-Nedjelja) MILANO – PAVIA – MILANO – Sretna Nova Godina!  

Nakon doručka predlažemo fakultativni odlazak u Paviu, drugi najvažniji grad regije Lombardija i 

srednjovjekovni dugogodišnji neprijatelj Milana, te prijestolnica srednjovjekovne Lombardijske države. Po 

dolasku u Paviu razgledanje grada: Castello Visconteo, basilica di San Michele Maggiore, ponte della Liberta, 

piazza della Vittoria, Duomo, torri Medievali, Univerzitet Pavia. Slobodno vrijeme u centru starog grada. U 

dogovoreno vrijeme povratak u Milano. Pripreme za doček Nove godine. Zajednički odlazak do Douma na 

glavni trg. Sretna Nova godina! Povratak u hotel. Noćenje. 

 

 
 

4. Dan, (01.01.2024-Ponedjeljak) MILANO – PIACENZA – CREMONA – MILANO 

Nakon doručka predlažemo odlazak i obilazak 2 grada Piacenza i Cremona. Prvo odlazimo do Piacenze glavnog 

grada istoimene regije i ekonomskog centra cijele ove regije. Vidjećemo palazzo Farnese koja je i dom gradskog 

muzeja u kojem se nalaze vrijedne arheološke zbirke i umjetnine, baziliku sv. Antonija, gradski teatar, trg 

Duomo sa katedralom, te trg dei Cavalli sa gotskom palatom, gradskom kućom i bazilikom sv. Franje Asinškog. 

Slobodno vrijeme u Piacenzi. U dogovoreno vrijeme polazak prema Cremoni. Cremona je grad instrumenata, jer 

je Andrea Amanti iz Cremone, 1566 godine napravio prvu violinu za Francuskog kralja, i od tada istorija violine 

i Cremone je neraskidiva. Po dolasku u Cremonu vidjećemo muzej violine, gradski trg i statutu Antoniju 

Stradivarija, a zatim trg Duomo sa katedralom, baptisterijom, tornjem Torazzo i gradskom kućom. Slobodno 

vrijeme u ovom prekrasnom gradu. U dogovoreno vrijeme povratak u Milano. Noćenje. 
 

5. Dan, (02.01.2024-Utorak) MILANO – COMO – FRANCIACORTA – BiH   

Nakon doručka slijedi napuštanje hotela i fakultativni odlazak do prekrasnog jezera Como i istoimenog gradića 

na obali jezera. Po dolasku na Como kraći obilazak grada: stadion, spomenik palim borcima, Tempio Voltiano, 

piazza Cavour, katedrala. Slobodno vrijeme za šetnju i relaksaciju u predivnom ambijentu jezera Como. Posjetite 



 

žičaru, provozajte se jezerom ili jednostavno uživajte u nekoj od italijanskih delicija u nekom od brojnih kafića ili 

restorana na obali jezera Como. U dogovoreno vrijeme povratak u Milano. Polazak prema BiH sa usputnim 

zaustavljanjem u shopping village Franciacorta nadomak Breše. Zaustavljanje za shopping cca 2h. Nastavak 

vožnje prema BiH sa usputnim pauzama po potrebi grupe. 
 

6. Dan, (03.01.2024-Srijeda) BiH  

Dolazak u BiH u ranim jutarnjim satima.  
 

Zabranjeno preuzimanje teksta programa putovanja bez odobrenja agencije! 

 

U cijenu je uključeno: 

 Bus prijevoz na relaciji Sarajevo-Zenica-Doboj-Milano-Doboj-Zenica-Sarajevo 

 3 noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj ili trokrevetnoj sobi u Grand hotel Barone di Sassj 4* (ili sličnom) 

 Usluge pratioca grupe/vodiča tokom putovanja 

 Posjeta Bergamu i shopping u Valdichiana outlet vilage 

 

U cijenu nije uključeno: 

 Individualne troškove, 

 Boravišnu taksa (plaća se na recepciji hotela na licu mjesta – iznosi cca 4-8 EUR po osobi po danu) 

 PZ osiguranje 12,00 KM (do 60 godina)/ 24,00 KM (60-70 godina) 

 Karta za uspinjaču u Bergamu (cca 1,5 – 3 EUR po osobi) 

 Doplata za jednokrevetnu sobu 260,00 KM 

 Doplata za posebno sjedište po izboru u autobusu 20,00 KM 

 Doplata za dodatno sjedište u autobusu 150,00 KM 

 Fakultativni/neobavezni izleti: 

o Panoramsko-pješački obilazak Milana u pratnji vodiča 15,00 EUR 

o Izlet u Paviu 30,00 EUR 

o Izlet na Como 30,00 EUR 

o Izlet u Piacenzu i Cremonu 45,00 KM 

o PAKET IZLETA – 100,00 EUR 
 

HOTEL INFO CIJENA ARANŽMANA 

GRAND HOTEL BARONE DI SASSJ 4* (ili sličan) 
Svega 200 metara od metro stanice Sesto Rondo ovaj hotel s 4 zvjezdice 

nudi besplatni pristup internetu, besplatno parkiralište i komotne sobe. 

Do središta Milana lako se može doći vožnjom linijom podzemne 

željeznice. Sve sobe su klimatizirane,  sadrže mini bar, TV sa satelitskim 

programima i sef za prijenosno računalo. Kupaonice su opremljene 

besplatnim kozmetičkim priborom i sušilom za kosu. Svakog se jutra 

poslužuje švedski stol za doručak, a dostupni su i posebni jelovnici koji 

uključuju jela bez glutena.  

Ocjene: google.com - 4,0. 

             booking.com - 7,3. 

Ultra first 

minute!!! 
(prvih 15 rezervacija) 

First minute!! 
(narednih 20 

rezervacija) 

Regularna 

cijena! 
(do popune 

kapaciteta) 

469,00 KM 499,00 KM 549,00 KM 



 

 

 

 

 

 

 

VAŽNE NAPOMENE: 

 

 Trenutno za ulazak na teritoriju R.Italije nisu potrebni testovi, kao ni potvrde o vakcinaciji. 

 Do datuma polaska na ovo putovanje moguće su promjene uslova putovanja po COVID 19 protokolu o čemu bi 

putnici bili blagovremeno obaviješteni. 

 Preporučujemo uplatiti putničko-zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inostranstvu. 

 Za ovo putovanje potrebno je posjedovati BH pasoš sa validnošću od minimum 3 mjeseca od datuma planiranog 

povratka sa putovanja. Putnici sa stranim pasošima dužni su se sami informisati o uslovima putovanja.  

 Organizator putovanja nije odgovoran za gužve na granicama, u gradovima i prilikom ulaska u objekte koji se 

posjećuju. 

 Predviđene pauze tokom vožnje okvirno su svakih 2-2,5 sata izuzev u noćnim satima kada pauze mogu biti 

rjeđe.  

 Uplatom akontacije putnik prihvata Opšte uslove putovanja. 

 Cijena putovanja je podložna promjeni ukoliko se dese značajne promjene u cijeni goriva do datuma polaska. 

 Kalkulacija je rađena na bazi minimum 40 putnika. 

 Ako se na ovo putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika, agencija zadržava pravo da isto otkaže i to najkasnije 7 

dana pred putovanje, te da putnike obavjesti o otkazu putovanja. 

 Agencija zadržava pravo promjene fakultativnih izleta (rasporeda i sadržaja) ukoliko za to ima neophodno 

pravo uslijed eventualnih nepredviđenih okolnosti na ovom putovanju. 

Za sve aranžmane važe „Opšti uslovi putovanja“ TRAVEL AGENCY BON VOYAGE a koji su usklađeni sa 

UTABIH standardima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

DOBRO JE ZNATI: 

 

 Valuta u Italiji je EUR.  

 Voda iz vodovoda je dobra za piće, ali zbog potencijalne razlike u hemijskom sastavu vode preporučujemo da se 

konzumira kupovna voda. 

 Milano je poznato turističko odredište. Napominjemo da dobro obratite pažnju na vaše lične stvari tokom 

obilazaka i izleta! 

 COPERTO je nešto uobičajeno u italijanskim restoranima i kafićima. Podrazumjeva naplatu za snack grisini prije 

dolaska hrane i hljeb koji dobijate prilikom obroka, te naknada za pranje stolnjaka. Iako izgleda bizarno, taj 

običaj datira još iz srednjeg vijeka kada su tu naknadu počeli naplaćivati vlasnici krčmi i prenoćišta svojim 

gostima. Treba istaći da Italijani nisu vični ostavljanju bakšiša, pa se coperto na neki način danas smatra upravo 

bakšišem. 

 Kafa u Italiji ima različite cijene. Ukoliko sjednete u kafiću i naručite kafu i istu Vam konobar donese, platićete je 

skuplje nego da ste tu istu kafu popili na šanku, sa nogu, što se kaže 😊 

 U šetnji Milanom vidjećete različite restorane pa da objasnimo razlike: 

- Trattoria: tradicionalni rustični familijarni restorani u kvartovima koji su vlasništvu jedne porodice duži niz 

godina. Služe mahom svježu hranu po konvencionalnim italjanskim receptima. Po pravilu su povoljnije od 

restorana. 

- Ristorante: podrazumjeva profesionalniju uslugu i profesionalno osoblje kao i puni servis prilikom obroka. 

Raznovrsnija ponuda jelovnika, ali ne znači nužno i bolju hranu u odnosu na trattoriu. 

- Pizzeria: Kako samo ime kaže nudi uglavnom pizze, kao i paste, lasagne i sličnu hranu. 

- Osteria: To su vinski barovi koji nude jednostavnu hranu, snack varijante ili jednostavne plate sa sirom. 

 


